



Україна, 01021, Київ, вул.Липська,5. Тел.:(38044) 255-8888. Факс: (38044) 255-8997
E-mail: hotel@nationalhotel.com.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» Миколаївського національного аграрного університету

Стратегічний розвиток та формування індустрії готельно-ресторанного бізнесу в першу чергу залежить від кадрового потенціалу та його фахової компетентності, тому однією із головних задач закладів вищої освіти є підготовки кадрів, які відповідатимуть вимогам ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» розроблена викладачами факультету менеджменту Миколаївського національного аграрного університету із врахуванням сучасних вимог ринку праці в готельно-ресторанній сфері і розроблена відповідно Стандарту вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 05.01.2021 р. № 26.

Освітньо-професійна програма освітнього рівня «Бакалавр» складає 240 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» є підготовка кваліфікованих фахівців, які володіють глибокими знаннями, інноваційним та креативним мисленням, а також загальними та професійними компетентностями в галузі готельно-ресторанного бізнесу, що затребувані у вітчизняній індустрії гостинності та в міжнародному готельно-ресторанному бізнесі в умовах нової реальності.

В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності, які розподілені на інтегральні, загальні та фахові, що формуються в результаті навчання, які відповідні для запропонованої програми.

Представлена освітньо-професійна програма дозволяє здобувачеві вищої освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність розв'язувати комплексні завдання теоретичного та прикладного характеру, що передбачає засвоєння та критичне осмислення засад теоретико-методологічного, інформаційного й інструментального апарату наукових досліджень.

Загалом є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа», має необхідні змістовні складові, відображає сучасні вимоги до бакалаврського рівня вищої освіти та можна рекомендувати для підготовки бакалаврів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

Директор
Державного підприємства
«Готельний комплекс «Національний»
Управління справами Апарату
Верховної Ради України»



Румпа Л.В.